



全国政协十届五次次会议开幕

据新华社北京3月3日电 中国人民政治协商会议第十届全国委员会第五次会议3日下午在人民大会堂开幕。贾庆林代表政协第十届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

贾庆林强调,2007年是对我们党和国家事业具有重要意义的一年。今年下半年,中国共产党将召开第十七次全国代表大会,这是全党全国人民政治生活中的一件大事。做好今年的政协工作,具有十分重要的意义。在新的一年里,我们要认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,以高度的政治责任感和良好的精神状态,完成本届任期最后一年各项工作任务。



政协十届五次会议昨开幕 新华社记者 刘建生 摄

吃都不能放心,还能放心什么

六成消费者给食品安全投了“否决票”,引起代表委员高度关注

10个消费者中就有6至7人给中国食品安全投了“否决票”!国家食品药品监督管理局日前发布的《2006年31个城市食品安全放心工程满意度调查报告》显示:大多数消费者对食品安全感到不放心。

这个调查结果引起参加全国两会代表、委员们的高度关注。他们普遍认为,社情民意已经给中国食品安全监管下达了“最后通牒”。

“我们一般不敢去菜市场、小超市买吃的了”

质检总局日前公布的2006年食品制假售假十大典型案例中,从“吊白块”米线、有毒咸鱼干、苏丹红海椒面、硼砂凉皮,到加入蛋白糖、味精、氢氧化钠的假冒名牌啤酒,使用废旧皮革生产的食用明胶,过氧化值超标的食用油……各种造假制劣行为令人瞠目结舌。

“我们不知道吃什么好了。一般不敢去菜市场、小超市买吃的东西了。”正在北京市海淀区城乡仓储大超市购物的刘大妈对记者说,“民以食为天,在吃上不让我们老百姓放心,我们还能放心什么呀!”



食品安全问题引起两会代表关注

社情民意:调查显示,尽管2006年消费者对食品市场的放心率比上年提高了7个百分点,但仍有约65%的消费者认为对食品安全状况感到不放心。

代表委员之声:“老百姓在给食品安全投下‘否决票’的同时,也给有关政府部门投下了‘否决票’。如果连吃的问题都解决不好,百姓怎么能安居乐业,我们的社会怎么能谈得上和谐!”

全国政协委员吕建中指出,民意重于泰山,有关部门应当认识到当前食品安全的严峻形势,考虑一下为什么一个吃的问题多年解决不了,尽快拿出有力措施改善食品安全状况。

九三学社在给全国政协十届五次会议申报的提案材

料中提出,食品安全是国家稳定和社会发展的永恒主题。重视与加强我国食品质量,降低食品安全风险,是目前亟待各级政府重视与解决的重大课题。

生产环节是食品安全的“软肋”

现状 在生产环节中的一些不规范行为,已经成为食品安全的最大隐患,甚至个别大企业和名牌产品也不例外,有的知名产品竟然也存在提前标注生产日期的行为。

相对于企业造假制劣技术的日益高超,食品监管工作却存在着评价标准不统一、检测手段不先进、处罚力度不够等弱点。在“毒黄花草”事件

中就存在着这样的尴尬:《食品添加剂使用卫生标准》明确黄花菜不属于“干菜”,不得使用硫磺等漂白剂,不得有二氧化硫残留;而质检、农业部门的标准中却规定“干菜”包括黄花菜,且明确了二氧化硫的残留标准。

社情民意:调查显示,有63.8%的消费者认为食品安全的最大隐患在生产加工环节,而“严格检验检疫”和“加大处罚力度”是搞好食品安全工作的关键。

代表委员之声:“我国食品卫生的安全隐患主要存在于生产环节。”全国政协委员、国家质检总局原副局长王泰平认为,要保障食品安全,必须抓好源头,防患于未然。

全国政协委员、国务院参事任玉岭表示,针对大规模恶性食品安全事件的处罚力度还远远不够。由于法规不完善,对于农产品农药残留造成的人体伤害,尚无法追究法律责任。如对销售有毒大米的行为,除没收外只能按出售伪劣商品处罚,最高罚款额为米价的5倍,难以起到震慑作用。

农村成了假冒伪劣食品的重灾区

现状 “2元一大包的牛肉干、0.3元一包的方便面在农村市场随处可见,一袋250毫

升的某品牌的酱油标价仅为0.5元,牙膏像石膏挤不出来,刚买的食品已过了保质期……相比城市食品市场,农村成了假冒伪劣食品的重灾区。”这是基层一位工商部门工作人员在抽查农村食品后写下的话。

社情民意:调查显示,目前城乡食品市场差别过大,一些被城市围剿的假冒伪劣食品纷纷“上山下乡”。消费者普遍认为,农村食品安全问题更应关注。

代表委员之声:“农民生活得很辛苦。可近年来,不法分子把伪劣食品送到农村,实在可恨!对于那些造假制假、并把问题食品送到农村来的供应商,国家应该狠狠地打击。”

来自重庆市石柱土家族自治县的全国人大代表刘中慧认为,解决农村食品安全,关键要抓好源头治理。她说,由于远离城市,很少有人过问乡间小店的食品卫生状况,这些小店进货时大都选择一些价格便宜得出奇的货品。由于“天高皇帝远”,农村成为食品安全问题的盲区。“源头治理是根本,但现在我们国家对于制假造假的打击力度不够,以后应该从立法、执法等方面加强”,刘中慧代表一再强调。

新华社记者 张晓松 万一 王宇

南京伊利装饰有限公司

品牌家装

- ★ 中国优秀装饰装修品牌企业
- ★ 国家建筑装饰业资质证书企业
- ★ 省装饰优秀施工企业
- ★ 南京市建筑装饰协会会员单位
- ★ 江苏消费者信得过AAA级品牌
- ★ 江苏质量诚信AAA级品牌

二室二厅96m²合同价24500元案例:百威岩晓园

反“暴”先锋

装饰内容及材料	工程量	单价	合价
1 红钢装饰面工艺门(含油漆小五金)	4扇	300	1200
2 红钢装饰面门套(含油漆小五金)	4.5组	160	720
3 红钢装饰面窗套(含油漆小五金)	2组	150	300
4 钢化复合地板(上海默尔)	61.1m ²	60	3666
5 艺术石膏顶角线	63m	5	315
6 墙、顶面乳胶漆(立邦M600)	223m ²	8	1784
7 广东优质墙砖铺贴	38.1m ²	30	1143
8 广东优质地砖铺贴	14m ²	54	756
9 厨房、卫生间扣板吊顶	11m ²	35	385
10 阳台大门套	1项	740	740
11 厨房成型防火门吊柜	2m	220	440
12 厨房成型防火门底柜	3.4m	240	816
13 厨房地柜人造大理石台面	3.4m	220	748
14 强电电路改造(强电国标线)	96m ²	21	2016
15 电话、电视、宽带弱电改造	96m ²	5	480
16 冷热水路改造(只换PPR管)	2项	300	600
17 厨卫防水处理	14m ²	40	560
18 厨卫间包水管	2根	60	120
19 灯具安装			300
20 洁具安装			200
21 人工费			6450
22 材料运输			300
23 垃圾清理(物业定点区域)			200

电话预约 专车接送 38天铁定完工

堂欣装饰

免费量房 设计 报价

园林、绿野木工板;佳力饰面板;宏基水管;远东电线;立邦M600;鳄鱼木器漆。

用材绝对环保·让您放心无忧

新春感恩回报签约业主 9.5折优惠!

▲设计--名校名师主案设计,经典时尚,简约自然! ▲施工--公司统一管理,不转包,工艺精湛!

▲材料--公司统一配送,名优品牌,绿色环保! ▲服务--三年质保,终身维护!

总部:新街口户部街29号力联大厦西楼1406室 电话:86892208 86892303 另:黑胡桃木、红胡桃木、高档混水、沙比利等价格上下浮动5%-10%,房型不同的业主,其单价格格不变,面积及项目可做调整。

城北:中央路417号先锋广场509室(长途汽车站南50米) 电话:83765305 83765309 大厂:平顶山路朱洼78号 电话:57064756 【欢迎来电咨询】